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Зачёт по теме «Сцепленное наследование»
Задача 1. При скрещивании пятнистых нормально шерстных кроликов со сплошь окрашенными ангорскими крольчихами гибриды были пятнистые нормально шерстные. В потомстве от анализирующего скрещивания получено:
        52 – пятнистых ангорских;
        288 – сплошь окрашенных ангорских;
        46 – сплошь окрашенных нормально шёрстных;
        314 – пятнистых нормально шерстных.
Определите расстояние между генами.
Задача 2. У бабочки-парусника ген, обуславливающий окраску тела, и ген, контролирующий наличие выступа на крыле, являются доминантными и расположены на расстоянии 6 морганид. Какое потомство можно ожидать от скрещивания гетерозиготной по обоим признакам самки и неокрашенного самца без выступа на крыле?

